

跨文化實習計劃舉行結訓式

學生深感收穫豐

【明報記者王佳一報道】CCIP (Cross Cultural Internship Program) 跨文化實習計劃於昨(15)日晚在南街海港碼頭博物館舉辦今年的結訓儀式。142名來自香港、新加坡等地的大學生用演講、舞蹈等形式慶祝結訓，並向其所在實習單位的領導和CIPP負責人致謝。市議員顧雅明出席活動向學生們表示祝賀。



參加CCIP項目的學生與項目負責人、實習單位代表合影。 (王佳一攝)

CCIP成立於2008年，每年夏天分成兩期，每期七周，為青年學生提供紐約實習機會，幫助青年學生探索未來就業方向、拓寬海外視野。今年CCIP的覆蓋行業廣闊，醫藥、非盈利組織、產品設計、金融等多個行業均包含在內。

CCIP負責人暨楚琛(Elizabeth Kay)表示，今年的CCIP服務項目邀請到許多來自香港、新加坡頂尖學校的優秀學生。與往年相比，這屆學生比較活潑、積極，贏得了很多來自實習公司讚揚。

香港城市大學公共行政專業的學生鍾佩琪是今年CCIP跨文化實習計劃的成員，這次她通過CCIP獲得在香港紐約

協會實習的機會。鍾佩琪表示，通過實習，她有機會與來自不同學校、不同國家的學生、職員進行跨文化交流，交到了一群好友。而來自新加坡國立大學的張璐表示，作為金融管理專業的學生，她在實習中獲得寶貴的時間管理和項目管理經驗，對未來工作十分有幫助。於此同時，她還表示在美國不僅體驗到了不同的文化，同時也加深她對自己本國文化的理解與認識。

顧雅明與駐紐約新加坡領事館代表Yuin-Lyn Ng出席了昨晚的結訓儀式，向青年學生送去祝賀與問候，並欣賞了學生代表的表演。

顧雅明出席道賀

109分局向低收入家庭學童送文具

【明報記者李曉楓報道】由法拉盛109分局社區委員會撥款並組織的向學童派送文具活動昨日(15)日晚間舉行。下午5時，109分局停車場聚集了近200名低收入家庭孩童，在各自父母和夏令營老師陪同下領取免費學習用品。

現場準備了包括練習本、彩色鉛筆、直尺、剪刀等學習用品，還有糖果、零食和飼花糖的派送。每個收到用品的學童都笑不離嘴，樂得開懷。

市議員顧雅明也在現場協助警員向孩童發送禮物。他表示，這已是第四年參加派送文具活動，他認為這一活動對於來自低收入家庭的孩童可謂是雪中送炭，他代表個人捐贈了部分善款。

據悉，由於經濟不景氣，今年經費較去年縮水不少，僅有500元。即使今年取消了免費書包的發送。



▲顧雅明(右後三)協助派送站給孩童發送免費學習用品。(李曉楓)

紐約市天氣預測		
今天	明天	後天
晴天	多雲	雷雨轉晴
最高溫 78 °F	最低溫 68 °F	最高溫 77 °F
風速 10 mph	風速 10 mph	風速 10 mph
濕度 48 %	濕度 47 %	濕度 48 %
露點 68 °F	露點 67 °F	露點 68 °F
高溫警報	高溫警報	高溫警報
暴雨警報	暴雨警報	暴雨警報
雷暴警報	雷暴警報	雷暴警報
三級警報	三級警報	三級警報
洪水警報	洪水警報	洪水警報

紐約州樂透彩券		
三字獎	四字獎	五字獎
029	05 10 11 20 37	
四字獎	六合彩	
2778	05 21 44 45 51 56	38
六合彩	06 27 46 51 56	21
十字獎		
01 10 11 12 15 18 21 38 39 42		
45 47 48 49 52 57 61 66 74 76		